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1. ;Cudl es el numero total de atomos en 0,100 mol de [Pt(NH,),Cl,]?

A,

B.

C.

D.

11

6,02 %107

3,01 x10%

6,62 x10%

2. Laniuroglicerina, C,H N,O,, se puede usar en la fabricacion de explosivos. ;Cudl es el coeficiente de
C,H N,O,(l) cuando la ecuacion de la reaccion de su descomposicion se ajusta usando los nimeros
enteros mas pequefios?

D.

20

sl
(V5]

_ GHNO, (D —» _ CO,g) + _ HOMD + _ Nyig)+ ___0,(g

3. Unmole de un gas ideal a 273 K y 1,01 x10° Pa, ocupa un volumen de 22,4 dm’. ;Qué volumen,
en dny’, ocupan 3,20 g de O,(g) a 273 K y 1,01 x 10° Pa?

A,

B.

2,24
4,48
22.4

71,7

Véase al dorso
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4.  ;Qué volumen, en m’, ocupan 2,00 mol de gas a 27 °C y 2,00 atm de presiéon?
Suponga: 1,00 atm = 1,01x10° Pa y R=831 K™ mol™.

8,31x27

A e
1,01x10°

2,00x8,31x27
1,01 x 10°

2.00 % 8,31 x 300
2,00x 1,01 x10°

2,00 x 8,31 x 300
1,01x10°

5. Enel espectro electromagnético, cudl tendré la longitud de onda mas corta y la mayor energia?

Longitud de onda mas corta Mayor energia
A. ultravioleta ultravioleta
B. infrarrojo infrarrojo
C. ultravioleta infrarrojo
D. infrarrojo ultravioleta

6. ;Cual es la configuracién electronica del Sn**?
A. 157 25> 2p° 3¢% 3p° 4s” 3d" 4p° 557 4d™" 5p’
B. 1s?2s? 2p° 3s? 3p° 4s? 3d'" 4p° 557 4d"
C. 15?257 2p° 357 3p® 4s? 3d" 4p° 4d" 5p°

D. Is? 25 2p° 3s° 3p° 4s? 3d'" 4p® 557 4d* 5p’

2212-6125
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;Qué serie presenta orden decreciente correcto con respecto al radio?
A, AP">Mg¥ >Na' >F
B. F >Na'>Mg">Al"
C. F >Al">Mg™ >Na*

D. Na*>Mg™>AP >F

¢Qué complejo es incoloro en solucion?
A, [Fe(H,0),]CL,

B.  [Ni(NH,),]Cl,

C.  [Zn(H,0),J(NO,),

D. K [Co(CN)]

:Qué especies contienen enlaces covalentes dativos?

L CO

. NH,

. H,0O"
A. Sololyll

B. Sololylill
C.  Solollylil

D. LIyl

12-6125 Véase al dorso



10. ;Qué enlace covalente simple es el mas polar, dados los siguientes valores de electronegatividad?

1. La estructura de Lewis (representacion de electrones mediante puntos) del paracetamol

—6—

M 12/4/CHEMI/HPM/SPA/TZ0/XX

Elemento H C S 0O
Electronegatividad 2.2 2,6 2,6 3.4
Cc-0
S-H
C-H
O-H

(acetaminofeno) es:

H
157
I o
H \c /C\\\C - H
s
' =
H/ \C = \H H
L
0 N/ H
H ©
:0:
;Cuales son los valores aproximados de los angulos de enlace?
o B 0
104,5° 120° 109,5°
109.5° 109,5° 109,5°
120° 120° 90"
104.5° 1207 90"

2212-6125
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12.  ;Qué tipos de fuerzas intermoleculares existen en el HBr, el Cl, y el CH,F?

HBr Cl, CH,F
A. van der. Waals solo van der Waals van der Waals y dipolo-dipolo
dipolo-dipolo

B van der. Waals vy solo van der Waals van der Wae.lls,’dtpol()«drpolo y
dipolo-dipolo enlace de hidrogeno

C. solo van der Waals solo van der Waals van der Waa}}s,’d:polo-dipolo Y
enlace de hidrogeno

D van der Waals vy van der Waals vy van der Waals, dipolo-dipolo y
) dipolo-dipolo dipolo-dipolo enlace de hidrogeno

13. Elretinol (vitamina A) contiene un total de 5 enlaces dobles y 46 enlaces simples.

CH;, H CH, H CH, H -
T N LN
NN Ny
bk

T —

;Qué enunciados son correctos?

I.  Hay 51 enlaces o y 5 enlaces m.
1. La hibridacion del &tomo de oxigeno es sp’.

III.  El retinol es un alcohol primario.
A.  Sololyll
B. Sololylll
C.  Solollylil

D. LHyll

=l

212.6125 Veéase al dorso
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14. FEl metal zinc contiene enlaces metalicos. ;Cual es la mejor descripeidn de un enlace metdlico?

A.

B.

La atraccion electrostatica entre un par electronico y los nicleos cargados positivamente.
La atraccion electrostatica entre iones de carga opuesta.
La atraccion electrostatica entre una red de iones positivos y electrones deslocalizados.

El enlace formado cuando un dtomo aporta ambos electrones de un par compartido.

15. ;Qué reacciones son exotérmicas?

2212-6125

L CH,(g)+20,(g) - CO,(g) + 2H,0()

[1.  Reaccion de la aspirina con hidroxido de sodio

Aspirina
L. 2H,(g)+0,(g) = 2H,0(g)

Sololyll
Solo 1y Hl
Solo 1Ty 111

LIy I
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16. ;Qué ecuacion representa la afinidad electronica del cloro?
A, Cl(g)+e — Cl'(g)
B. Cl{g)+e —Cle(g)
C. ClLig)+2e —2CI (g)

D. Clg)—=Cl'(g)+e”

17.  ;Durante qué proceso hay una disminucion de la entropia del sistema?
A, Ag(s)+2H (aq) + NO, (aq) — Ag*(aq) + H,0(1) + NO,(g)
B.  Ba(OH),(s) = BaO(s) + H,0(g)
C.  PCly(g)+Cl(g) — PCl(g)

D. H,0(s) - H,0()

18, ;Cudles son las unidades apropiadas para la velocidad de una reaccion?
A.  moldm™ s
B. moldm™s

C. moldm™

[$8)
2

12-6125
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19. ;Qué grafico representa una reaccién de segundo orden con respecto a X para la reaccion
X — productos?

A. B.
[X] [X]
Tiempo Tiempo
C D
E [X]
[
e
=
[X] Tiempe

2212-6125
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20, Considere la reaccion:

2NO(g) + Br,(g) — 2NOBr (g)
Un mecanismo propuesto es:

K
NO(g) + Br(g) = NOBr,(g) rdpida

NOBr, (g) + NO(g) —2— 2NOBr(g)  lenta

¢ Qué enunciados son correctos?

I EI NOBr, (g) es un intermediario.
1. Lasegunda ctapa es la etapa determinante de la velocidad.

. velocidad =k [NOY [Br, ]
A.  Sololyll
B. Sololylll
C. Solollyll

D. LIyl

2. ;Qué le sucede a la posicion de equilibrio y al valor de K, cuando se aumenta la temperatura de
la siguiente reaccion?

PCl.(g) = PCl,(g) + CL,(g) AH® =+87,9 kI mol™'
Posicion de equilibrio Valor de K,
A. se desplaza hacia los reactivos disminuye
B. se desplaza hacia los reactivos aumenta
C. se desplaza hacia los productos disminuye
D. se desplaza hacia Jos productos aumenta

2212-6125 Véase al dorso
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22.  ;Qué enunciado sobre la relacion entre la presion de vapor, P, del etanol y la temperatura, T,
es correcto?

A.

B.

P aumenta linealmente con el aumento de T.
P disminuye linealmente con el aumento de T
P aumenta exponencialmente con el aumento de T

P disminuye exponencialmente con el aumento de T

23.  ;Qué reaccion representa una reaccion dcido—base de acuerdo con la teorfa de Lewis pero no de
acuerdo con la teorfa de Bransted—Lowry?

Al

B.

CO,* (aq) + H,0"(aq) = H,0() + HCO, (aq)
CH,COOH (aq) + NH,(aq) = NH,* (aq) + CH,COO ™ (aq)
NH, (aq) + HF (aq) = NH," (aq)+ F"(aq)

CuSO,(s) + 5H,0 (1) = CuS0,+5H,0(s)

24. A continuacion se enumeran cuatro soluciones acuosas.

W. 0.100 moldm™ de HNO,(aq)

X. 0,001 moldm™ de HNO,(aq)
Y. 0,100 moldm™ de KOH (aq)
7. 0,001 moldm™ de KOH (aq)

;Cual de las opciones presenta orden creciente correcto de pH de estas soluciones?

Al

B.

W<X<Y<Z

W<X<Z<Y

X<W<Y<Z

X<W<Z<Y
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25. La penicilina G (bencilpenicilina) contiene un nuimero de diferentes grupos funcionales y su
estructura es la siguiente:

Es un 4cido monoprotico débil (pK, =2,79a 298 K). A 298 K, la constante del producto idnico
del agua, K, =1,00x 107" ;Cual es el valor de pK, para la base conjugada de la penicilina G y qué
grupos funcionales estan presentes en la penicilina G?

Grupos funcionales seleccionados
pk, enla -
penicilina G
A. 11,21 acido carboxilico, amina
B. 2,79 acido carboxilico, amida
C. 11.21 cetona, alcohol
D. 11,21 dcido carboxilico, anillo bencénico

2212-6125 Véase al dorso



26.
A.
B.
C.
D.
27.

(3%
2

I.
1.
1.

_14-

;Qué mezclas son soluciones tampon (buffer)?

KHSO, (ag) y H,SO, (aq)

CH,COONa(aq) y CH,COOH (aq)

HCOOK (aq) y HCOOH (aq)

SoloiyHi

Sololy 1l

Solo 1T y Il

LIy 1l

/Qué curva de titulacion produce la titulacion

1,00 moldm™?

A.

12-G125

[
=

=)
=
~1

<o

14

pH 7

<

P

lillllllEEEii

i!!'lIIIIIIIII

T

25

;. ~ . 3
Volumen de acido aftadido / cm

M12/4/CHEMIZHPM/SPA/TZO/XX

de 25 em® de NaOH 1,00 moldm™* con CH,COOH

;

25

Volumen de acido afiadido / cm’

<

II¥EEEEE11111L

25

- . . k)
Volumen de 4cido afiadido / cm’

i

25

Volumen de acido afadido / cm’
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28. Considere la siguiente reaccion:
38n** (aq) + Cr,0,” (aq) + 2H"(aq) — 2Cr* (aq) + 3Sn0,(s) + H,O(1)
¢ Qué enunciado es correcto?
A.  ElSn* es el agente oxidante porque sufre oxidacion.
B. ElSn™ es el agente reductor porque sufre oxidacion.
C. EICr,0,” esel agente oxidante porque sufre oxidacién.

D. ElCr,0,” es el agente reductor porque sufre oxidacion.

29. ;Qué sucede durante el funcionamiento de una pila voltaica basada en la siguiente reaccion total?

2Ag" (ag) + Cu(s) = 2Ag(s) + Cu**(aq)

Circuito externo Movimiento de los iones en solucion

A. {os electrones se mueven desde el Cu(s)

hacia la Ag (s) el Ag'(aq) se mueve hacia el Cu(s)

B. los electrones se mueven desde la Ag(s)

hacia el Cu(s) el Ag (aq) se mueve hacia la Ag(s)

C. los electrones se¢ mueven desde el Cu(s)

hacia la Ag(s) el Ag'(aq) se mueve hacia la Ag(s)

D. los electrones se mueven desde la Ag(s)

hacia el Cu(s) el Cu™{aq) se mueve hacia el Cu(s)

22126125 Véase al dorso
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30. Considere los siguientes potenciales estandar de electrodo:

Sn*(aq) + 2¢” — Sn*'(aq) E®=+0,13V
Pb™* (aq) + 2¢” — Pb(s) E® =-0,13V

:Cual es el valor del potencial de la pila, en V, para la reaccion esponténea que se produce cuando
ambas semipilas se conectan entre si?

A, =026
B. 0,00

C. +0,13
D. +0,26

31. Dos celdas electroliticas se conectan en serie y la misma corriente pasa a través de cada celda.

La primera celda contiene electrodos de plata en solucién de nitrato de plata. La segunda celda
contiene electrodos de cobre en solucién de sulfato de cobre(1l). En un experimento se deposita
1,00 g de plata en la primera celda. ;Qué masa de cobre, en g, se deposita en la segunda celda?

A L0
107.87

L 100
63.55

o 100 6355
107.87 2

D, 499 355
107.87

32. ¢Cual es el nombre segiin la ITUPAC del (CH,),CHCOCH,?

A.  3.3-dimetil-2-propanona
B. 3-metil-2-butanona
C. 2-metil-3-butanona

D. 3-metilbutanal
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33. La droga metadona contiene varios grupos funcionales diferentes. ;Qué grupos funcionales estan
presentes en la metadona?

B
H,C
N /N\CH
PO
H.C
N __c o
—C,

NN

cetona, anillo bencénico, amina
cetona, anillo bencénico, amida
aldehido, alqueno, amida

aldehido, alqueno, amina

34. ;Qué compuesto tiene menor punto de ebullicion?

A.

B.

2212-6125

CH,CH,CH,OH
CH,CH,CH,Br
CH,CH,COOH

CH,CH,CH,CH,

Véase al dorse




35.

36.

37.

2
(O]
%)

|
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. Qué compuestos organicos, Q y P, se forman en la siguiente ruta de reaccion en dos etapas?

Etapa 1: CH,(CH,),Ci

NaOH(aq) . Q

calor
) Cr,0.2 (aq)/H*(aq) .
Etapa 2: Q L reflujo > P
Q P
CH,(CH,),0OH CH,(CH,),COOH
CH,(CH,),0H CH,(CH,),COOH

CH,CH,CH=CH,

no se forman productos en la reaccion

CH,(CH,),0H

CH,(CH,),CHO

;Cual es el producto orgénico, Y, que se forma en la siguiente reaccion?

/Cual es el producto orgnico que se forma durante la reaccion de écido benzoico, CH,COOH,

CH,(CH,);NH,
CH,(CH,),NH,
CH,(CH,),CH,

CH,(CH,),COOH

con etilamina, CH,CH,NH,?

A,

B.

C.

D.

-6125

C,H,CONHCH,CH,
C,H,CONH,
CH,CH,CONHC H,

C,H.COOCH,CH,

CH,(CH,),CN + 2H, — 5 Y

}




38.

39,

40.

-19- M12/4/CHEMI/HPM/SPA/TZ0/XX
¢ Qué compuesto tiene un carbono quiral?
A.  2-propanol
B.  1-bromo-2-metilbutano
C.  3-bromopentano

D. 1,2-etanodiol

;Qué efecto de los isomeros dOpticos sobre el plano de la luz polarizada se puede medir usando
un polarimetro?

A. Reflexion
B. Emisién
C. Rotacion

D.  Absorcion

Se investiga experimentalmente la relacion entre la presion, P, y el volumen, ¥, de una cantidad fija
de gas a temperatura constante. ;Qué enunciados son correctos?

I Un grafico de ¥ en funcion de P serd una curva (no lineal).
[I. Un grafico de ¥ en funcion de % serd lineal.

[II. V= constante x i

A. Sololyll
B. SololylIl
C. SololIlyIll

D. Lllylll

2212-6125



